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Personnel
Question écrite n° 12355

Texte de la question

M Francois Asensi attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de la fonction publique et des reformes
administratives, sur le probleme suivant : L'inquietude des personnels des bibliotheques relevant de la fonction
publique territoriale est grande au moment ou les statuts de leurs professions vont etre definis. Ils reprochent
l'absence de clarte et de concertation des ministeres concernes. Aussi il l'interroge sur les reponses qu'il compte
apporter aux questions posees par ces categories de personnels, a savoir : carriere continue sur trois grades
pour chaque categorie et sans limitation numerique et veritables possibilites de passage a la categorie
superieure ; organisation de la promotion des personnels par le recrutement par concours interne pour 50 p 100
des postes a partir du groupe V et par la promotion sociale pour un seizieme des recrutements ; revalorisation
employes de bibliotheque au groupe V (Niveau commis). Revalorisation des gardiens au groupe III ; recrutement
au niveau Bac + 2 des sous-bibliothecaires ou bibliothecaires, adjoints et relevement indiciaire correspondant a
ce niveau ; rejet d'une categorie dite A' pour les personnels de categorie B, qui ne pourrait etre qu'une voie de
garage ; alignement des bibliothecaires sur les conventions de l'Etat ; reflexion globale sur l'avenir des metiers
des bibliotheques et sur la formation a engager avec toutes les parties concernees.

Texte de la réponse

Reponse. - Le conseil superieur de la fonction publique territoriale devrait etre saisi, a bref delai, de projets de
statuts concernant les filieres medico-sociale, culturelle et sportive. Les etudes necessaires a la mise au point
des dispositions statutaires particulieres applicables aux fonctionnaires de la filiere culturelle sont d'ores et deja
engagees. Lors de l'elaboration de ces textes, la situation des personnels des bibliotheques municipales fera
l'objet d'un examen attentif et donnera lieu a une large concertation avec les representants des elus et des
syndicats. Cette derniere devrait intervenir dans les toutes prochaines semaines. Dans tous les cas, ces statuts
devront repondre aux besoins des collectivites locales et offrir aux agents des possibilites de carriere claires et
motivantes.
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